«Оружие Победы. Стрелковое оружие»

Викторина по стрелковому делу, ОБЖ, 
НВП, физической культуре.
Уважаемые участники!

Вам предлагается ряд заданий.
     Вам необходимо выбрать один правильный ответ во всех заданиях,  кроме  вопросов № 6 и № 7. В вопросах № 6 и № 7 необходимо выбрать несколько ответов.
    Максимальный балл за все задания – 15 баллов.

Ответы вам необходимо записать в таблицу  ответов (Приложение)! 
Внимательно читайте задания и инструкции к ним! Удачи!!!
1 вопрос 

На каждый автомат,  образца 1941 года конструкции Шпагина, положено было иметь принадлежность для разборки, сборки, чистки и других надобностей по уходу и обращению с автоматом. Для чего использовалась принадлежность – выколотка?

а) для выколачивания осей и шпилек при  разборке и сборке автомата;

б) для смазки ствола;

в) для ввинчивания и вывинчивания мушки автомата.

2 вопрос

Для  стрельбы из автомата, образца 1941 года конструкции Шпагина, применяется патрон. Какой патрон использовался для стрельбы из автомата Шпагина?
а) автоматный патрон калибра 7,62 мм;
б) пистолетный патрон калибра 7,62 мм.
3 вопрос

На каждый автомат,  образца 1941 года конструкции Шпагина, положено было иметь принадлежность для разборки, сборки, чистки и других надобностей по уходу и обращению с автоматом. Что означали буквы «Щ» и «Н» на  двугорлой маслёнке (маслёнка с двумя ёмкостями)?

а) в ёмкость с буквой «Щ» наливается щелочной состав, в ёмкость с буквой «Н» - ружейная смазка;

б) в ёмкость с буквой «Щ» наливается охлаждающая жидкость, в ёмкость с буквой «Н» - ружейная смазка;

4 вопрос

Для стрельбы из 12,7 мм пулемёта образца 1938 года Дегтярёва – Шпагина использовались пули, окрашенные в определённый цвет. В какой цвет окрашена головная часть бронебойно-зажигательной пули? 
а) в чёрный цвет с красной полоской;
б) в фиолетовый цвет с красной полоской.
5 вопрос

При разборке и сборке 12,7 мм пулемёта, образца 1938 года Дегтярёва - Шпагина, соблюдались определённые правила. 
Правило:

«Отвинчивая какую – либо деталь пулемёта, сначала стронуть её с места ключом, а затем отвинчивать рукой; завинчивая, сначала навернуть рукой, а затем закрепить ключом». Определите – верно, или нет, это утверждение для разборки и сборки пулемета?
а) Да - это утверждение верно. 
б) Нет - это утверждение относится к стрелковому оружию меньшего калибра.
6 вопрос

В каких случаях производилась полная разборка 12,7 мм пулемёта образца 1938 года Дегтярёва – Шпагина?
а) при сильных загрязнениях механизмов пулемёта;
б) при постановке пулемёта на длительное хранение;
в) при замене летней смазки на зимнюю и наоборот;
г) после учений без стрельбы.
7 вопрос

Что применялось для чистки 12,7 мм пулемёта образца 1938 года Дегтярёва – Шпагина? 
а) жидкая ружейная смазка;
б) ружейная смазка;
в) раствор РСЧ;
г) ветошь или бумага КВ-22;

д) пакля.

8 вопрос

На каком расстоянии эффективно применять револьвер образца 1895 года? 
а) до 100 метров;
б) до 200 метров;
в) до 300 метров.
9 вопрос

Винтовка образца 1891/1930 гг. основное оружие стрелка для поражения противника. На каком расстоянии эффективно применять винтовку?
а) до 400 метров;
б) до 500 метров;
в) до 600 метров.
10 вопрос

Какая прицельная дальность стрельбы из винтовки образца 1891/1930 гг.?
а) 400 метров;
б) 1000 метров;
в) 2000 метров.
11 вопрос

Для поражения противника в рукопашном бою винтовка, образца 1891/1930 гг., имела штык. Какое лезвие у винтовки образца 1891/1930 гг.?
а) четырёхгранное лезвие;
б) двухгранное лезвие;
в) трёхгранное лезвие.
12 вопрос

Какое лезвие у штыка винтовки, образца 1891/1930 гг., с оптическим прицелом?
а) четырёхгранное лезвие;

б) трёхгранное лезвие.;

в) все ответы неправильные.
13 вопрос

Винтовка, образца 1891/1930 гг., предназначена для поражения одиночных живых целей противника. Для чего можно применять винтовку?
а) для поражения противника огнём;
б) для поражения противника штыком и огнём. 
в) для поражения противника огнём, штыком и прикладом.
14 вопрос

Бронебойная пуля винтовки, образца 1891/1930 гг., состоит из оболочки и свинцовой рубашки, внутри которой запрессован  стальной сердечник. Какой цвет у бронебойной пули винтовки?
а) чёрный цвет;
б) красный цвет;
в) зелёный цвет.
15 вопрос

Противотанковое самозарядное ружьё, образца 1941 года системы Симонова (далее - ПТРС),  служит для борьбы с определёнными объектами и техникой противника. Для уничтожения, каких объектов и техники противника применялось ПТРС? 
а) средние и лёгкие танки, бронемашины противника; 
б) по пулемётам, орудиям противника;
в) по амбразурам, ДОТ (ДЗОТ) и огневым точкам, прикрытым бронёй.

г) по самолётам противника;

д) все ответы правильные.

Ответы на вопросы.
Ф.И.О. участника ________________________
Класс__________________________________
Краткое наименование ОУ_______________

Регион_______________________________________
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